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• it'gjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel,

Előfizetési ár havonta 1 P 50 f. (18.750 korona.) 
Nyomatott a laptulajd. Szilben J. A. könyvnyomdájában.

Több mini öt millió
pengőt kúp a népjóléti miniszter a 
háború áldozatainak megsegítésére. Ez­
zel az újabb javaslattal a hadikölcsö- 
nök kérdésének megoldása a meg való­
sításhoz közelebb jut. Szükség volt 
erre a javaslatra, mert több oldalról 
merült fel az a kívánság, hogy a kor­
mány egy rövidebb törvénytervezetet 
dolgozzon ki, amelynek az volna a 
célja, hogy a költségvetésben nagyobb 
összeggel járadékszerüen segítene azo­
kon, akik bebizonyiihatóan ősjegyzők 
s a hadi kölcsön jegy zés következteben 
egzisztenciájuk tényleg annyira meg­
rendült, hogy közsegélyre szorulnak. 
A javaslat elkészült s foglalkozott vele 
a kormányelnök és a népjóléti minisz­
ter. Azután az egységespart két bizott­
sága is több ülésén részletesen tár­
gyalta azt.

A tárgyalások után kialakult az 
a nézet, hogy meg kell csinálni lehető­
leg a törvény alakjaban megszilárdított 
segélyezési akciót. Hallatszott olyan 
hang is, hogy az állam nem tud s a 
kormány nem akar semmiképpen az 
állampapírok valorizálásának terete lépni 
még abban az esetben sem, ha az ál­
lam pénzügyi helyzete egy bizonyos 
mértekig meg is engedné.

A szociáldemokrata part részéről 
támadások érték a kormányzatot, hogy 
a megoldásnál a kormányzat nem gon­
doskodik a szegényebb népretegek ér­
dekeinek megvédéséről a valorizáció, 
illetőleg a hadikölcsönjegyzes pótlási 
kérdés megoldásánál. A leghatározot­
tabban vissza kell utasítani a szocialis­
táknak ezt az akcióját, mely ismét a 
pártdemagógia eszközével kiállva az 
utcára, feltolja magát a szegényebb 
néprétegek kizárólagos fogadatlan pró­
kátorává s úgy igyekszik beállítani a 
társadalom minden rétegére kiterjesz­
kedő kormánygondoskodást, mintha a 
kormányzat részéről egyik, vagy másik 
része az érdekelt társadalomnak mos­
toha, vagy éppen mellőzött gyermek 
volna. A kormányzat egyenlő mérték­
kel, az igazságosság és méltányosság 
mértékével mér minden polgár számára. 
Éppen úgy méltányolja, a szegények 
jogos igényeit, mint a módosabb ál­
lampolgárok érdekeit. Nem kell tehát

j a szociáldemokratáknak úgy beállitaniok 
minden alap nélkül magukat, mint a 
szegények jogainak hivatott védőit. 
I endenciózusan igazságtalanok táma­
dásaikban s a demagógia fegyvereivel 
dolgoznak ismét, mikor minden olda­
lon az a törekvés, hogy mindenki, az 
állam pénzügyi teljesítőképességének 
haláráig megkapja a hadikölcsönkar- 
pótlásnal azt, ami ót megilleti.

A karitativ valorizáció tervezete 
szerint a tízezer komnál jegyzelt hadi- 
kölcsönnél a tulajdonos kétszáz pengőt 
kapott volna kezhez, mivel a tízezer 
koronás jegyzés évi kamata nagy át­
lagban hatszaz pengő lenne, ilyenfor­
mán a tervezet szerint 30 százalékos 
kamat valorizáció van. A népjóléti mi­
niszter érthető okokból a kezdő jegy­
zési értékhatárt leszáll! otía tízezerről 
2500 aranykoronára, a jövedelmi érték­
határt pedig a gyermekek száma sze­
rint eme te kétezer pengőig. Végül az

a nézet alakult ki, hogy engedje meg 
a kormány a jegyzési értékhatár teljes 
eltöileset, lehat menjen le egészen 50 
koronáig, a segélyezés lefelé progresz- 
sziv legyen úgy, hogy az ölven koro- 
nas jegyző is kapjon valamit. A nép­
jóléti miniszter eszerint az elgondolás 
szerint meg is állapodott a pénzügy- 
miniszterrel, hogy ennek a teteinek a 
beállításában, mely előreláthalóan öt, 
vagy öt és fél millió pengő lesz, fel­
téve, ha a kormány ezt a megoldást 
látja helyesebbnek, mint a törvényja­
vaslat benyújtását. A javaslat tehát, 
mely a gyermekek számát és a jegy­
zett értékhatár jelentős leszállítását 
szem előtt tartja, minden jegyét magán 
viseli az igazságos es méltányos szo­
ciális mego dásnák s nincs szüség a 
szocialisták utcái demagógiájára, mely 
a szociális segítés igazságos alkalmá­
ból is osztályharcra heccelő pari fegy­
vert akar gyártani. (__.)

A wärest képviselőtestület kedden L hó 
31-én közgyűlést tart

Nagyfontosságu ügyekben fog határozni a keddi
közgyűlés.

Kedden, f. hó 31-én d. e. 9 órakor 
közgyűlést tart a város képviselőtestülete. A 
közgyűlés alább közölt tárgysorozatán több, 
nagyfontosságu, a város egész jövőjére ki­
ható ügy szerepel. így többek között végre 
közgyűlés elé kerül a csongrádi vashid óriási 
jelentőségű ügye is, valamint a Szt. Ferenc- 
rend belvárosi zárdaalapitásának terve és a 
népjóléti miniszter 100.000 pengős hozzájá­
rulásával építendő Csecsemövédő ügye.

A nagyfontosságu közgyűlésre dr. Tóth 
István polgármester már kibocsájtotta a meg­
hívókat, az alábbi tárgysorozattal együtt:

1. Polgármester jelentése a közigazga­
tás 1927. évi állapotáról.

2. Alispán ur felhívása a hirdetési szab. 
rend. módosítása iránt.

3. Várni. törő. hat. bizottság határo­
zata a csecsemővédelmi központ megépí­
tése tárgyában hozott hatáiozat jóváha­
gyásáról.

4. Ugyanannak határozata a Budai 
Ferenc és nejének eladott közterület eladá­
sának jóváhagyásáról.

5. Ugyanannak határozata dr. Miskolczy 
Géza részére megállapított tiszteletdij jóvá­
hagyásáról.

6. Ugyanannak határozata a piroskavá- 
rosi zárdaépitési munkáknak vállalatbaadása 
tárgyában hozott határozat jóváhagyásáról.

7. Ugyanannak határozata az iparos­
tanonciskola költségeihez való hozzájárulás 
tárgyában hozott határozat jóváhagyásáról.

8. Ugyanannak határozata az uj ovosi 
állás szervezésének jóváhagyásáról.

9. Ugyanannak határozata a Csongrádi 
Dalárda segélyezésének jóváhagyásáról.

10. Ugyanannak határozata a tisza- 
oldali szőlők között létesített harang költsé­
geihez való hozzájárulás jóváhagyásáról.

11. Ugyanannak határozata az iskola 
alapvagyon földterületének telekkönyvi ren­
dezése tárgyában hozott határozat jóvágyá­
sáról.

12. Ugyanannak határozata a járda- és 
müutépitési szabályrendelet jóváhagyásáról.

13. Város/ tanács javastata a bel­
városban letelepedő Szent Ferenc rendi 
szerzetesek részére zárda építése tárgyában

14. Kis P. János és 200 társának ké­
relme a piroskavárosi lelkészlakás felépítése 
tárgyában.

15. A városi tanács előterjesztése a 
vashid építési költségeiből a város által 
fedezendő összeg elvállalása tárgyában.

16. Városi tanács előterjesztése a békés­
megyei árvízkárosultak javára a város terhére 
megállapított 3280 P. — 41.000.000 K. — 
mikénti fedezéséről.

17. Városi tanács előtérjesztése a város

Tóth Dénes Bank és Pénzváltóüzlete
folyósít azonnal gyors és rövidlejáratu, betáblázott, törlesztéses kölcsönt. Pénzét a legmagasabb kamat

Amellett gyümölcsözteti.
I« I« fi 7 I a t p lakására szállítja és helyére berakja: elsőrendű bükk avagy tölgy 
1 tűzifát, lefürészelve és felapritva, szigorúan elsőrendű gázgyári

dió kokszot, vagy létező legjobb német diókokszot, legkitűnőbb porosz szenet jutányos áron.
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2. olda CSONGRÁDI ujsAg 1928. január 29

Saghy Mífeály tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth Utca 17,sl
"F°AD* gyártmányok képv. Luxusautók, IQQ _QQi, _nc Lriilfnlrii TIUItn l_____:FORD* gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petróleum, autóolajok, yepzsir 
stb. állandóan raktáron — viszontelartásra

„Kühne1 mezőgazdasági géplerakaí,
árusítás részletfizetésre is.

98 —93/0-os külföldi rózgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristnlyszoda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan
raktáron. „GEnERALI" biztosító intézet 

ügynöksége.

Tűzifa, hazai és külföldi szén

szolgálatában álló alkalmazottaknak betegség 
és baleset esetén mikénti ellátásáról.

18. V’árosi tanács előterjesztése Borda 
Mihály helyettesítése iránt.

19. Bikaakoli rakodó bérbeadásának 
jóváhagyása.

2(i Szegéuysorsu elhaltak koporsóinak 
készítésére beadott ajánlat elbírálása.

21. Csecsemővédő intézet alkalmazot­
tainak kérelme fizetés kiegészítés iránt.

22. Patai István kérelme dohánykisáruda 
felépítésének engedélyezése iránt.

23. Boda Márton és társainak indítványa 
az amerikai Kossuth szobor leleplezésén 
leendő képviseltetés tárgyában.

24. Forgó Imre kérelme az ital mérések 
számának felemelése iránt.

25. Kókai Mártonné kérelme fogyasztási 
birság elengedése iránt.

26. Ingatlanok adás-vétele tárgyában 
kiadott bizonyítványok bemutatása.

A szegedi magyar királyi adóhivataltól. 
287! 1928. szám.

Felhívás.

Magyarok, az amerikai 
Kossuth szobor leleplezésen

A magyar társadalomnak még élénk 
emlékezetében van az a manifesztáció, amely 
a budapesti Kossuth szobor leleplezésen, a 
magyar nemzet minden rétegét egyesítette s 
amely egyben a külföld hódolatát is kifeje­
zésre juttatta, a nemzet nagy fia, Kossuth La­
jos emléke iránt. A magyar nemzetnek ez a 
nagy man.iíesztácioja megismétlődik Ameriká­
ban, ahol az Egyesült Államokban élő ma­
gyarok, az amerikai polgárokkal együttesen 
1928. március 15-én leplezik le a New-York- 
ban felállított szobrot. Vármegyék, városok, 
községek, egyesületek és magánosok százá­
val és ezrével határozzák el, hogy részt 
vesznek, a magyar nemzet e nagyjelentőségű 
amerikai zarándoklaton. Az amerikai Kossuth 
zarándoklat ügyével a zarándoklattal kapcso­
latos tudnivalók felvilágosításával az ország 
egyetlen hivatalos menetjegy- és utazási vál­
lalat intézménye, az Idegenforgalmi, Beszer­
zési, Utazási és Szállítási R. T. (IBUSZ) 
Budapest. \. Mária Valéria utca 71. foglal­
kozik s igy azok, akik az ameriakai Kossuth- 
zarándoklaton részt venni óhajtanak, felvilá- I 
gositásért forduljanak nevezett vállalathoz.

Bár a társulati adóról szóló [927. évi 
400. sz. II. Ö. a bevallás beadásának határ­
idejét egyszersmindenkorra megállapítja, s 
ebből kifolyólag, a vállalatok vallomás be­
adására sem hirdetmény, sem egyéni felhívás 
utján nem fognak figyelmeztetni, a in. kir. 
adóhivatal mégis szükségét érzi annak, hogy 
az 1928, évi társulati adókivetéssel kapcso­
latosan felhívja az egyes vállalatok figyelmét 
a I. H. (). 21. íj. 2. bekezdésére, mely sze­
rintii társulati adóbevallások határideje, az 
1927. üzleti év zárszámadásait jóváhagyó 
közgyűlés megtartásától számított 30 nap, 
de legkésőbb az üzleti év lejártát követő 
négy hónap.

Minthogy már a múltban számtalan 
precedens volt arra, hogy egyes vállalatok 
arra való hivatkozással, hogy alapszabályaik 
szerint, a megelőző üzleti év zártát 6 hóna- ; 
P°n belül kötelesek közgyűlést tartani, a m. , 
kir. adóhivatal felhívja ezen vállalatok figyel- | 
mét arra, hogy a társulati adóról szóló 1927. I 
évi 400. szánni H. Ö. 21. íj. 3. bekezdésé- I 
hez fűzött utasítás 2. bekezdése szerint „az 
a körülmény, hogy a vállalat alapszabályai 
a közgyűlés megtartására három hónapnál 
hosszabb határidőt állapítanak meg, halasz­
tás engedélyezésére indokul nem szolgálhat, 
inéit minden vállalat köteles alapszabályainak 
készítésénél az érvényben levő összes 'törvé­
nyes rendelkezésekhez alkalmazkodni“ tehát 
kötelesek, — esetleg alapszabályaik módosí­
tásával, — a közgyűlésüket oly időben meg­
tartani, hogy vallomásuk a fennt jelzett záros 
határidőn belül beadható legyen.

A bevallások késedelmes benyújtását, 
avagy a kitöltetlen bevallási ivek beterjeszté­
sét. a m. kir. adóhivatal a T. H. Ö. 33. és 
37- §§. büntető rendelkezései szerint a leg­
nagyobb szigorral fogja elbírálni.

Az O. K. H. és J. 0. K. Sz. kötelékébe 
tartozó szövetkezetek csakis a tantiemadó 
alá eső javadalmazásokról kötelesek bevallást 
adni és pedig a T. H. 0. 22. $. 1. bekez­
déséhez fűzött utasítás 5. bekezdésében el­
rendelt kimutatások csatolása mellett.

sabban előjegyezhető, viszonteladókiKik arcul 
des banya-áron, kedvező fizetési feltétellel

Arra, hogy az egyes vállalatok bevallá­
sukhoz milyen adatokat kötelesek csatolni 

.. a vállalatok különböző üzletniüködésí 
köre miatt, irányelveket szabni nem le- 
hét, de szolgáljon általános szabályként az 
hogy a bevallási iv a mérleg és eredmény­
szám la egyes tételeinek részletes kimutatásai­
val és olyan felvilágosító jelentéssel terjesz­
tendő be, hogy azokból meglehessen állapí­
tani, a helyes adóalapot. Különben erre vo­
natkozólag kellő tájékozást nyújt T. II. () 
22. íj.-a.

Különösen felhívja a m. kir. adóhivatal 
a vállalatok figyelmét arra, hogy a tantiem­
adó szempontjából olyan kimutatás készítendő 
amelyből pontosan megállapítható, az hogy 
az_ igazgatósági, felügyelőbizottsági, választ­
mányi tagok és napibiztosoknak úgy év köz­
ben, mint közgyűlési határozatra kifizetett 
javadalmazása, névszerint milyen összeget

Végül a bevallási ivek nem a in. kir. 
pentigyigazgatósághoz, hanem — társulati 
adó tekintetében, — az egész Csongrád vár­
megyére illetékes szegedi m. kir. adóhivatal­
hoz adandók be.

Szeged, 1928. január hó 24-én.
M. kir. adóhivatal.

Munkanélküli
egyéneket

könyvterjesztő
ügynököknek
felveszünk 

jó keresettel.
Cím a kiadóban.

Amiről kettecskén
beszélgettünk.

Ketten ültünk a havas estén a duru­
zsoló kályha mellett a régi gyermek szobám­
ban, az édes anyám és én.

Harminc éve, hogy nem voltam otthon. 
Minden megváltozott köröttünk, meg az egész 
világ, csak az én szobám maradt a régi. S 
most, hogy emlékeim súlya alatt beszélgeté­
sünkbe szünet állt be, annyi ezer kérdés és 
felelet után. hosszasan elhallgattam. Hallgat­
tam a csendre, a zuhogó kályhára és a 
lábamnál doromboló tarka cirmos cicánkra.
., , Egyszercsak megtöri az anyáin az ő 
jóságos hangjával a csendet:

Hová gondolkoztál el. fiam?
. ~~ Sehová, ide gondoltam, édesanyám
es pedig azt, hogy édesanyám most is azt 
csinálja velem, amit diákkoromban. Emlék­
szik rá ? Itt. ezen a helyen kérdezett ki a 
naratsagos meleg szobában a leckéimből és I 
most is azt csclekszi. Kikérdez, csakhogy a i 
feladataim helyett a tapasztalataimból.' Az 
imént is azt kérdezte, milyen, fiam a vi!á<> ? 1 
Igaz.' hogy az emberek eszik egymást ? Nem 
hinnem, hogy ne lenne angyal köztük,
.... ~ Nl)S' hát én. édesanyám, őszintén
Telelek: az emberek egymást tényleg falják. 
Ha rajtam állnak, ezerszámra állítanám fel 
a szobrát annak, aki azt mondta az emberre: 
a másiknak a farkasa Homo homini lupus.

Aki ezt először mondta, az igazán ismerte 
az embert.

7e sötéten látod a világot, fiam 
hók kivételt lehet ám találni.

7™ Nem hordok sötét szemüveget, abban 
egy véleményen vagyok azonban veled, jó 
anyain, hogy gyönyörű jellemek is teremnek. 
Mindkettőre hallhatsz tőlem példát. Magam 
vnltam a szemtanúja egy jelenetnek.

Nagyalföld Duna-szegélyes sarkában 
történt, egy tehenes gazda udvarán. Nyílik 
az utcaajtó. rajta iiMtt-kopott, beesett arai 
asszony csoszog he. A kutva rettenetesen 
lógja, a kocsögagas körül sürgölődő gazd - 
asszony dehogy is ér rá csititani a kuvaszát 
fsak akkor szól oda félvállról: csiba te. mi­
kor mar a falhoz szorult a jövevény.

— Mit akar ? penderiilt oda a för- 
medes a zöldmázas bögrécskét tartó asszony­
hoz.
.. _ JC) üciii. kezdi szelíden, aki be­
jött az udvarba, — szegény menekült tani- 
tone vagyok,ea gyermekeim szalmán hálnak, 
cijro hiányában a korai hidegben megfáztak 
köhögnek.' lázasok, tej kellene nekik, ha ke­
rülne a ház körül, legyen szives, mérjen eev í 
litert. ' J

Magukat az Isten se győzné tejjel, 
s/t ippeg tejés előtt találta el idekocogni ?

Ne haragudjék, jó asszony, inkább 
adjon tejet. Máskor fejés után jövök.

Hát adja ide azt a vacakot — és

elkapta tőle a csuprot, hogy mérjen bele 
tejet.

Közben a tanitóné elökotorászta a bu- 
gyelláiisát fizetni. A gazd asszonz egyik te­
nyerébe olvastatja a pénzt, a másik kezével 
nyújtja a tejes bögrét. Ámde, hogy lassan 
kerül között elő a tejára, a bögrét szép csen- 

I ‘■lesen visszahúzta a gazda felesége. Bárhogy 
j kercskelö'dött a vevő, kétezer koronát nein 
; tudott előkotorászni.

Adja lelkem a tejet annyiért, aineny- 
nvit a tenyerébe olvastam. Úgy látszik, nincs 
több pénzem.

Noliát ha nincs több, akkor tej sincs, 
pattogott a nénémasszony.

Szó szót követett, a tanitóné könyör- 
gótt, amaz erősködött, hogy igy nem lehet 
olyan olcsón adni a tejet, úgy nem lehet, 
mert hát Zürichben ennyi a korona, annyi 
meg a takaiinány itthon. A néni csak nem 
adta a tejet. Amaz meg már sirdogált is 
Imgy miért nincs több pénze. Csattanóul 
fogta a nénémasszony a bögrét és a tartal­
mat beleRittyentette a disznók dézsájába avval 
a szóval . inkább a malacok egyék meg, 
mintsem, hogy ó olyan olcsón adja veszte­
séggel, a világ csúfjára. Nem és nem I

A tanitóné szó nélkül kifordult az ám- 
mtusról és zokogott, ahogy beteg gyermek 
anyja zokogni tud a mngntchctvtlcnségc fölött.

Kifacsarodott a szivem erre a lát­
ványt a és eszembe jutott az én visszaemlé-
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Mennyi lakbért kell
3. oldal.

űzetni február 1-én 
Csongrádon.

Az érvényben lévő lakásrendelet szerint 
a lakásbér két részből áll. És pedig a tiszta 
bérből, mely a februári bérnegyedben az 
aranykoronában megállapított negyedévi alap­
bér hetven százaléka. Továbbá a közüzemi 
pótlékból, mely a különböző közüzemi be­
rendezéseknek megfelelően az alapbér három 
százaléka Tekintetbe véve már most, hogy 
az aranykorona értéke a törvény értelmében 
egy pengő tizenhat fillér, a februári lakásbér 
Csongrádon az alábbi táblázat szerint fize­
tendő :

//rí ,? ne
gyedéin
alapbér
arany­
korona

Fizetendő
- tisztabér fe 

jében a 
februári bér 
negyedben 

az alapbér 7 
százaléka

. Közüzem 
pótlék fejét 

. a tiszta bét 
hez jön az 

a alapbér 3 
százaléka

e Tehát
összesen 
fizetendő

Pengő fül. Pengő fill. Pengő fill.
1 — 82 —.03 —.85
2 1.62 —.07 1.69
3 2.44 — .10 2.54
4 3.25 — .14 3.39
5 4.06 —.17 4.23
6 4.87 — .21 5.08
7 5.68 —.24 5.93
8 6.50 —.28 6.87
9 7.61 -.31 7.62

10 8 12 —.35 8.47
20 16.24 —.70 16.94
30 24 36 1.04 25.40
40 32.48 1.39 33.87
50 40.60 1.74 42.34
60 48.72 2.09 50.81
70 56.48 2.44 59.28
80 64.96 2.78 67-74
90 73.08 3.13 76.21

100 81.20 3.48 84.68
200 162,40 6.96 169.36
300 243.60 10.44 254.04
400 324.80 13.92 338.72
500 406.— 17.40 423.40
600 487.20 20.88 508.08
700 568.40 24.36 592.76
800 649.60 27.84 677.44
900 730.80 31.32 762.12

1000 812.— 34.80 846.80

Itt említjük meg, hogy 1 928. május
1-én megszűnik a közüzemi pótlék. Ettől
kezdve az alapbér 80, augusztusban 85, no­
vemberben 95, 1929. februárban ugyancsak 
95, májusban pedig 100 százaléka fizetendő 
lakbér fejében.

A csongrádi szabó és 
boripari szakosztályok 
együttes határozata a 

rosszul fizetőkről.
A csongrádi szabó és bőripari szak- 

osztaly együttes határozatot hozott a részlet­
fizetések ügyéről. Számos felszólalások tör­
ténték a gyűlésen, amelyek szerint igen sok 
embei van, aki notórius adósságcsináló és 
evekig tart, amíg meg lehet kapni egy-egy 
összeget, amelyért az iparos már régen meg­
dolgozott. b

A szakosztály hosszas vita után elha­
tározta, hogy energikus akciót kezd a rosszul 
fizetők és notórius adósok ellen. Fekete 
könyvet fektetnek fel a szakosztályok, amely 
a csongrádi ipartestületnél lesz elhelyezve és 
ebbe tartozik minden mester beleírni azok­
nak a névsorát, akikről kellemetlen tapasz­
talatokat szereztek. A fekete könyvet a leg­
nagyobb diszkrécióval kezelik, de ezzel mód­
jában lesz minden mesternek megfelelő tájé­
kozást szerezni, ha ismeretlen, uj vevő jelent­
kezik üzletében vagy műhelyében. Elhatároz­
ták azt is, hogy az említett szakosztály tagjai 
nem csinálnak uj ruhát és lábbelit a notórius 
adósnak addig, inig régi tartozását nem 
fizette ki és nevét nem törlik a fekete 
könyvből.

Bor és szabó ipari 
szakosztály.

ÍRÓKRÓL KÖnVVEKRŐL.

Komáromi János.: Jegenyék 
a szélben.

A kiváló Írónak ez a regénye már má­
sodik kiadásban jelent meg, ami elég bizo­
nyítéka a mii nagy népszerűségének. Felejt­
hetetlen tájakra visz bennünket Komáromi 
János: a Megszállt Északkclcí-Magyarország 
szénaillatu, üde völgyeibe s a vad Verhovi- 
nára. Két nép állt itt szemben életre-halálra: 
a szerencsétlen rutén és a mindenkit szipo- 
lyozó kazár. Ebbe a keretbe egy rendkívül 
finom szerelmi történetet sző az iró: mind­
nyájunk első szerelmének emlékét. Pompás 
figurákat sorakoztat c szerelem köré s ez 
alakok legtöbbje valóságos kabinetfigura. 
Egész hangulata édesen fájó emlékeket len­
get felénk a visszahozhatatlan ifjúságból. A 
pompás kiállítású könyv ára 5 pengő, meg­
rendelhető kiadóhivatalunk utján.

HÍREK
— KároSy-napa vármegyeházán.

E. hó 26-án volt Csergő Károly dr. alispán 
nevenapja, amikoris a vármegye közszeretet­
ben álló első tisztviselőjét tisztelői és jóba­
rátai sercgestől keresték fel szerencsekivána- 
taikkal. A hivatalos tisztelgések szombaton, 
f. hó 28-án zajlottak le, ekkor fogadta az 
alispán a vármegyei tisztviselők és a szentesi 
hatóságok tisztelgő és üdvözlő küldöttségeit.

- Miniszteri kitüntetés a buk- 
rospari Gazdakör elnökének. Pénte­
ken, f. hó 27-én érkezett meg Tóth István 
dr. polgármesterhez, alsútakáchi Farkas Béla 
dr. tőispán értesítése, amely szerint a föld- 
m Ívelés ügyi miniszter Kacziba Gáspár csong­
rádi lakost, a bukrosi Gazdakör elnökét a 
háziipar meghonosítása körül szerzett érde­
meiért elismerő oklevéllel tüntette ki. A dí­
szes kiállítású oklevél átadása ünnepies kere­
tek közölt februárban — valószínűleg a buk- 
rosparti harangszenteléssel egyidejűleg — 
lesz.

— Kinevezés a forgalmi adóhi­
vatalhoz. A pénzügyigazgatóság értesítette 
a városi tanácsot, hogy a csongrádi forgalmi 
adóhivatalhoz próbaidős ellenőrnek Juhász 
Linó csongrádi és Kovács István szegedi 
lakosokat nevezték ki.

— Kulturest az Ipartestületben.
A Csongrádi Iparosok Sport Klubja — a 
népszerű CsISK. vasárnajr, f. hó 29-én este 
8 órakor az Ipartestület székházában műso­
ros kulturestét rendez, amelyre az érdeklődő­
ket ezen az utón is tisztelettel hívja meg a 
rendezőség.

— A második »Közművelődési 
est« műsora. Vasárnap, f. hó 29-én tartja 
tudvalévőén a Közművelődési Egyesület az 
idén második előadását, amelynek során Nagy 
Balázs reálgimnáziumi tanár a Magas-Tátrá- 
ról és a Felvidékről tart vetített képekkel 
illusztrált előadást, mig Krómer József polg. 
isk. tanár „a Föld népe számokban“ címmel 
fog felolvasni. Az előadás, amelyen belépő­
díj nincs — d. u. 5-kor kezdődik a reálgim­
názium tornatermében,

A szabók szakosztályának 
műsoros táncmulatsága. A csongrádi
szabóiparosok szakosztálya február hó 4-én 
szombaton este az Ipartestület székházának 
összes termeiben jótékonycélu, zártkörű mű­
soros táncmulatságot rendez. Belépődíj sze- 
mélyenkint 1.50 pengő, felülfizetéseket a jó­
tékonycélra való tekintettel köszönettel fogad 
a rendezőség.

— Sápadt és étvágytalan gyér*
mek, ha 2 deciliter „Baby“ gyermekhas­
hajtó vizet éhgyomorra fogyaszt, csodás ha­
tást fog a szülő észlelni. Mindenütt kapható!

- A csongrádi és hódmezővá­
sárhelyi sakkor közötti mérkőzés
eredménye. A Csongrádi és Hódmezővá­
sárhely i Sakkörök klubközti mérkőzése január 
hó 22-én zajlott le. A csongrádiak, Langer, 
Back, dr. Szőrfy, Flesch, Wolf, Bozó M., 
Lakner, dr. Schmercz, Juhász, Lovassy, Ki- 
nnyi, Arvay E. G., dr. Várady, Zsoldos S„ 
Vida S. felállítást! csapattal 10: 5 arányban 
vereséget szenvedtek. Langer, Bozó, Árvái 
E. G. és Vida S. nyertek ellenfeleikkel szem­
ben mig Back és Lakner eldöntetlent értek 
el.

Uránia Mozi mai mtisordarabja:
Az Uránia Mozgószinház szombat-vasárnapi 
előadásain „A puskaporostorony ostroma“ c. 
hat felvonásos mexikói történet keretében 
régi kedvencét, Tom Mixet látja viszont a 
közönség. A romantikus farm-történetben 
Lom Mix ismét utolérhetetlen bravúrokkal 
szórakoztótja közönségét. — A cowboy film 
után a „Kis csavargó“ c. 5 felvonásos bohó­
zat kezűi bemutatásra. A bohózat hőse Jerry 
Kaden, a kis gyerek film star.

- Smger-varrógépek kizárólag 
nálunk kaphatók ! Singer varógép részv. társ. 
Csongrád, Kossuth u. 4. sz.

kezeseim apácája, a krisztusi szeretet apotheo- 
zisa.

— Tífuszban feküdtem egy budapesti 
kórházban. Már válságosra fordult a helyze­
tem. Rám adták az utolsó kenetét. A papom 
aztán felém se nézett többé, az orvosom pár 
grammnyi piramidon felkaparása után elment

— Hiszen kedves nővér betegebb, mint 
én !

És a nádszáltörékeny apáca mosolyra 
nyílt ajakkal magyarázta: ő gyenge nő ugyan, 
de az Isten neve és szeretete erőt adott neki 
mellettem kitartani nagy tusámban.

bálba, a barátaim elszéledtek zenéskávéházba, 
a rokonaim se igen tolongtak körülöttem. Egy­
szóval magamra maradtam a haláltusámban, 
l éged, édesanyám, nem mertelek értcsittetni. 
Csak egy volt mellettem, egy vézna, karikás 
szemű, heptikás tiroli apáca : Eufrázia, Em­
berfeletti erővel ott térdelt mellettem egész 
éjjel, reggelig virrasztva imával, tej és orvos­
ság kinálgatással, meg izzadtságom törlésé­
vel foglalkozva.

— Amint megvirradt, jobban lettem. 
Hogy kemény csatát vívtam a halállal, annak 
bizonyságául csak úgy csatakzott le rólam a 
verejték. Megszomjaztam. Önkéntelen tej után 
nyúltam. S már is odaugrott az apáca és 
megitatott.

—Kedves nővér, hogy került ide ilyen 
korán ?

— U'gy, hogy cl se mentem innen az 
ágyától, hanem szüntelen itt tartózkodtam. 
He hál' Istennek, megmenekült és az olva­
sója hideg keresztjét nyújtotta felém csókra.

Mikor felgyógyultam, nagy önfelál­
dozása jutalmául nem kért egyebet, mintegy 
cserép jácintod a szűz Mária szobrocskája 
számára és egy A ve Máriá-t lelkitidvéért, 
valahányszor eszembe jut ő.

— Ha összemérem a zürichi valutáris 
nénémasszonyt a mellbeteg apácával, azt ta­
lálom édesanyám, hogy Eufrázia az ő per- 
gamentsárga homlokával felér az egek küszö­
béig, mig a tejes néni jó lent marad a por­
ban, ahol felnőtt. Az egyiket vezérelte a 
krisztusi szeretet, a másikat az anyag — a 
pénz.

Igazad van édesanyám, vannak an­
gyali jellemek is, de megengeded, hogy 
nekem is igazam vau, homo homini lupus — 
az ember az embernek a farkasa.

Z.

— Ne kívánd a másét, ne irigyeld, 
hogy a szomszédnak szép, uj mindig a ló­
szerszámja. Az attól van, mert Bcdolin t j 
használ, mely újjá teszi régi lószerszámját J 
vagy lábbelijét, Kapható mindenütt. 2 I
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ESTÉLYI RUHÁM NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK
a MOLNÁR ÁRUHÁZBAN Szentes, Kossuth utca 8.

Meghívó.
A Csongrádi Keresztény Gőz­

malom R. T. 1928. évi február hó 
12-én, délelőtt féltiz órakor, Csongrád vá­
ros közgyűlési termében

rendes évi közgyűlést
tart, melyre a t. részvényeseket van szeren­
csém meghívni.

A közgyűlésen való részvételre csak a 
meghívó jogosít.

Tárgyak:
1. Három részvényes választása a köz­

gyűlésről felvett jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Igazgatóság jelentése az 1927. évről.
3. Felügyelőbizottság jelentése.
4. A mérleg előterjesztése és a tiszta- 

nyereség feletti intézkedés.
5. Felmentvény megadása az igazgató­

ság, felügyelőbizottság és tisztség részére.
6. Esetleges indítványok és kérvények 

tárgyalása.
Az alapszabályok értelmében az összes 

könyvek és iratok a t. részvényeseknek be­
tekintés végett a közgyűlést megelőzőleg 8 
nappal a társaság irodájában rendelkezésére 
állanak.

Csongrád, 1928. január 21.
Szedlacsck István s. k

elnök.

l ej-, váll- és ágyékfájdafmak- 
nál. idegfájásoknál, csipőszaggatásnái és 
zsábánál a természetes „Ferenc József“ kese- 
*üviz rendkívül hasznos háziszer, melyből 
kora reggel egz pohárral hévévé, az emésztő­
csatornát jól kiöblítjük. Egyetemi klinikákon 
szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a valódi 
Ferenc József viz kitűnő gyomor- és bél- 
tisztito szer, melynek hatása gyors és biztos. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszeríizletekben.

Gramofon
és legújabb felvételű hanglemezek 

nagy választékban.
Szakszerű gramofon javítás.

özv.RéánerZsígmondné
gépraktára és villanyszerelési 

vállalata.

világos

mm

Enrílo
az a kitűnő kávépótló, melynek 
egyetlen háztartásból sem szabad 
hiányoznia.

Szemeskávészerü ize, finom 
zamatja, kiadóssága a legolcsóbb 
családi itallá teszi.

Egyetlen kísérlet meggyőzi Önt 
e gyártmány kitűnő minőségéről.

Enrifo minden fűszer és gyar­
matáru kereskedésben kapható.

Kizárólagosan gyártja:

Franck Henrik Fiai Rt.
Budapest,

Nagykanizsa, Mosonszentjános.

Dr. OE FMER-fele sütőpor
és vaníilíncukor 
így eredménye/.!

A 127 receptet tartalmazó könyvet 
kívánatra ingyen és bérmentve küldi:

Dr. A. OETKER, Budapest Vili., Centi utca 25

•AGRARIA.
patkanyirto húskonzerv

»Radikal« patkányírtó 
huskivonat.

Kapható minden patikában, 
drogériában és Standard 

laboratóriumnál 
Budapest, Kossuth Lajos utca 

14 16. sz. fivl

' &ső Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T.
Budapest VI, Vácí-ut 19 ” “““

ijszerkezetű cséplőgépei a legjobbak,
mert acélkeretesek

mert eredeti svéd kettőssoru, önbeálló, golyós 
csapagyakkal bírnak 1

mCrt rendkwül nagyra mére

",Crt lgStfákeSebb CSéplési élményt szol- 

mcrl bárm^

POROSON TRAKTOR
A GAZDA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE
CSepel . .... S7ánt vontat

olcso, könnyen kezelhető,
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizalt I ŐRI) képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R -T
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19 *'

Kerületi képviselet:

Uránia
Kardos Péter, Szentes.

„ _ . —   CTS5 ÜWUL Ja..1» JE ■ 8:' m \ < 1 f OStlílZc) (ílflríösf Prmóhrmían. 31-en kedden febr. 1-én szerdán és 2-án csüferíökön 4-----------f------------------------- ^£11'

Mágikus kert. Paradicsom rr l szombaton és s-én vasárnaparadicsom. Heidelbergben vesztettem el a szivemet
Jön a sport film! Jön a sport film!



>W”

. * .1 • % . • ■

1928. január 29. CSONGRÁDI újság

Munkanélküliek figyelmébe. 
Ha nincs biztosítva napi megélhetése és 
szorgalmával sok pénzt akar keresni,
forduljon a megbízottunkhoz és fényképpel 
ellátott igazolvánnyal felvétetik. Szaktu­
dás nem szükséges, csak az ügyesség 
és a szorgalom fontos. Cilii a kiadóban.

Meghívás.
A Csongrádi Földmunkások 

Vállalkozó Szövetkezete,
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet 
tagja 1928 évi február hó 5-én d. e. 10 órakor 

a szövetkezet helyiségében

rendes közgyűlést tart,
melyre a tagok az alapszabályok 37. §-a 

értelmében meghivatnak.
Napirend :

1. Múlt évi üzleteredményekről szóló 
jelentés tárgyalása.

2. Zárt számadások megvizsgálása és 
a felmentvény megadása.

3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 10 tagjának válasz­

tása.
6. A feltigyelőbizottság 6 tagjának vá­

lasztása.
7. Netaláni indítványok.
1927. évi január hó 1 -én a tagok száma 

283, üzletrészeinek száma pedig 284 volt, az 
év folyamán belépett tag nincs, kilépett tag 
nincs, tehát 1927. év végén a tagok száma 
283, üzletrészeinek száma pedig 284.

A felügyelő bizottság által megvizsgált 
1927. évi mérleg a szövetkezet helyiségében 
kifüggesztetett és mindenki által bármikor 
megtekinthető.

Csongrád, 1928. évi január hó 18.
Csongrádi Földmunkásuk 
Vállalkozó Szövetkezete
mint az Országos Központi 

Hitelszövetkezet tagja.

Szelevény község elöljáróságtól.
271/1928 sz.

Hirdetmény.
Szelevény község két darab pirostarka 

5 éves, jó állapotban lévő igazolványos te­
nyészbikája kiilön-külön is eladó, esetleg el­
cserélhető.

Szelevény, 1928 január 20.
Elöljáróság.

5. oldal.

Szelevény község elöljáróságától. 
04/1928. szám.

Hirdetmény.
Szelevény községben az állami mén- 

elep 3 darab ménnel fedeztetési állomást 
létesített. Kancák február 1 .-re már jelenthe­
tők.

Szelevény, 1928. január 26.
Elöljáróság,

m

giDEGBAJOSOKg
gpéazí vigaszt találhatnak 5
■ könyvemben, mely a napokban jelent H
■ meg- E könyv magában foglalja az ideg- ■ 
«■ betegségek okaira, keletkezéseire és 8 
® gyógyítására vonatkozólag sok éven át 8 
8 gyűjtött tapasztalatokat. Az egészségnek ■ 
8 ezen evangéliumát teljesen díjtalanul B
■ megküldöm mindenkinek, amennyiben S 
gm az alanti címen erre felkér. Ezer meg ezer ■ 
2 köszönő irat nyújt tanúbizonyságot arról 8 
8 a páratlan eredményről, melyet a lelkiis- 8 
8 meretes és ernyedetlen tudományos kuta- gg 
8 tás a szenvedő emberiség javára elért. Aki ■ 
így az ideqbajosok nagy tömegéhez tartozik, S

■ akinek szórakozottság, tériszony, az em- ■ 
lékezőképesség gyengesége, ideges fő- Hw 
8 fájás, álmatlanság, emésztési zavarok, 8 

m túlérzékenység, szaggatások, általános gg 
8 és részleges testi gyengeség és szám- ■ 
■ tálán más jelenség miatt panasza van, S 
!M vigasztnyujtó könyvecskémet ■ 

meghozatni el ne mulassza I 8 
8 Aki azt figyelmesen végigolvassa, belőle 8 
8 azt a megnyugtató meggyőződést fogja 8 
[gg meríteni, hogy van egy olyan egyszerű 8 
■ ut, amely az egészséghez és életöröm- S 
5 höz vezet. Ne halogassa a dolgot és ■ 
Lj még a mai napon Írjon ! ül
*1 August Märzke, Berlin -Vil- fH 
39 mersdorí Bruchsaler str. 5. Abt. 46. ■

Legjobb minőségű rádió és autó akkumulá­
torok készítése, javítása és kölcsönzése

»RADION« akkumulátor töltő, javító 
és készítő vállalatnál 

Budapest, VI. Hajós utca 34.
Háromhavonkint egyszer töltendő német block 
akkumulátorok állandó raktára. Viszontelá- 
rusitóknak lemez, üveg- és gummicella 

vételnél engedmény. 2v2

Fizessen elő a Csongrádi Újságra,

91/1928 vht. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX t. c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróságnak 1927. évi P. 4229/2 számú végzése 
következtében dr. Vida Sándor ügyvéd által 
képviselt Faragó István csongrádi lakos javára 
csanyteleki lakosok ellen 600 P. s jár. erejéig 
1928. évi január hó 2-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
és 1400 pengőre becsült következő ingóságok 
u. m.: 1 mérleg, 1 kerékpár, 1 körfűrész, 1 
esztergapad, 1 kézi fecskendő nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbí­
róság 1928 évi Pk. 81/1. számú végzése 
folytán 600 pengő tőkekövetelés s ennek 1927. 
évi nov. hó 20. napjától járó 6 százalék 
kamatai, egvharmad százalék váltódij és eddig 
összesen 159 P 50 (fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, adósoknak Csany- 
teleken 12. szám alatti lakásán leendő 
megtartására 1928 évi február hó 
8-ik napjának délutáni 2 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik .

Csongrád, 1928 évi január 21.
Szentmiklóssy András

kir. bir. végrehajtó.

Cseh Pál ÍJíöds vas- és iiiszerkereskedő mezőgazdasági gépraktára
CSONGRÁD, KOSSUTH LAJOS TÉR 10. HÚSPIAC. TELEFON: 12. 

CÉGTULAJDONOS: REICHLINGER ISTVÁN. 
Hofherr-Schrantz-Ciayton-Schuttleworth. IVlaqy. Gépgyári Müvek R -T. vezérképv. és gyári lerakata Csongrád és vidékére. |

Raktáron tartja és ajánlja a Magyarországon még eddig nem készített, teljesen uj typusu 
Hoffher-gyártmányu. kizárólag acélból készült tükörpáncél kormányu »DIADAL« Üp 5, 6. 7 jelű 
ekéket teljes szavatossággal, »GAZDA DRILL« merítőkanalas sor vetőgépeket, járgányokat, 
szecskavágókat, répavágókat, boronákat, darálókat, morzso ókat, rostákat, konkoly ozókat, kapáló­
ekéket, borsajtó és szölözuzókat, mérlegeket stb nagy választékban.

Szállítja a legjobban bevált „CSHS“ jelű Hofherr nyersolaj traktorokat, továbbá könnyű Hoífherr 1070-es legújabb 
rendszerű verőléces, végig golyóscsapágyakkal és rugóacélkerettel szerkesztett cséplőgépeket, párosítva 
Fordson traktorral is a legkedvezőbb fizetési feltételekkel.

Összes vasáruk, u. m.: kocsi, épület, butovvasalások, mezőgazdasági és ipari szerszámok, háztar­
tási. konyhafelszerelési áruk. gépfelszerelési, olaj és műszaki áruk, valamint vízvezetéki felszerelések 
nagy raktára és legelőnyösebb beszerzési forrása.

Folytonégő kályhák és asztaltüzhelyek nagy választékban, 
legjobb minőségben, kedvező fizetési feltételekkel.

Drótkerítés gyártás!

mm

Éiummemoei-mm&msíí. gg mm



U olvi-tl CSONGRÁDI ÚJSÁG 1928. január 29.

A EB lh S í* t Ó- «: rfk Ír ' CTsy haz haszonbérbe kiadó s az 
Uinrueji S3 CM C. foglalható, Sugár utca 15. sz.

Éhben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szbber könyvkereskedos.

r\eák János 10 és fél hold földje eladó a

azonnal el-

—- ■ - egyházi kövesül szélében. Értekezni 
lehet Csemegi Károly utca 17 szám alatt 
ünnepnap és hét piac alkalmával esetleg a 
helyszínen. ^_o5—2 I

Eladó fél hold Kisrét, 2 hold Nagyrét és 
2 hold Kilences. Értekezni lehet Árpád 

u. 1. sz. 2_2

A z Öreg Takarékpénztár épületében a Zsol- 
, . dos-féle üzlethelyiség azonnal 
kiadó.

Friss fölös tej kapható Kereszt utca 4. sz 
alatt. ~ -

ámai dűlőben 1776. tanya szám alatt 
fél hold sölő eladó, érdeklődni lehet 

ugyanott.

R/lásfél házrész Bökény 3 házrész Bukros 
JVi örökáron eladó. Érdeklődni lehet Er­
zsébet utca 3. szám alatt. 4—1

Gyevi ut széién Gulyás-féle tanyán 3 hold 
föld véleménynek kiosztandó. Érdek­

lődni lehet a fenti tanyán, Varga Guszti szom­
szédságában.

Nyiltter.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.

Nyilatkozat.
Alulírott ezennel kijelentem, ho<>y fér­

jemnek, Serki Endrének senki hitelt ne adjon 
mert semmi néven nevezendő hitelért fele­
lősséget nem vállalok.

Csongrád, 1926. január 28.
Serki Endréné,

____ szül. Gál Erzsébet.

iroskavárosban Attilla utca 5. szánni ház

3—2

Széna, szalma, torek és trágya eladó, Vasút 
u. 16. sz. alatt. ‘ 2_2

Qzentháromság tér 13. sz. ház eladó. Ér- 
deklődni lehet ugyanott. 4_2

Két házrész Kilences letrágyázva eladó 
Lekrinszki Mihály szomszédságában, 

trdeklodm lehet Kossuth Ferenc utca 45 sz 1 
alatt. 2-2 í

Singer varrógép alig használt, teljesen ki- !
togástalan jutányos árban eladó. Meg­

tudható a kiadóhivatalban. 6_6 ’

szabadkézből eladó.

jWIásfél hoki nagvréti föld a tompa diilö- 
iVi ben Ujszászi István mellett eladó, ér­
tekezni leltet Fövenyi utca 18. szánt, Donka 
Jánosnál.

1825

T^iskunfélegyházán, a város alatt 6 hold 
printa tanyásbirtok eladó. Cint a ki- 

adóhivatalban.

Egy 10 hónapos magló sertés Dohánysor 
lb. szám alatt eladó. 4—4

XZásár utca 1. számú ház szabadkézből el­
adó. Érdeklődni lehet ugyanott. 4_4

Vasút utca 3. ház szabadkézből eladó. Ér- í 
tekezni lehet ugyanott. 12-11 1

Csemegi Károly utca 17. számú ház sza­
badkézből eladó, érdeklődni lehet a 

lenti szánt alatt. 13—8

-beli ötlóerős, 10 légkörös, fo- 
«r gas rendszerű eredeti gyári

magánjáró Hofherr cséplögarnitura, továbbá 
két garnitúra hatos, négyéves, huzatos Hot- ! 
hert 930-cas, állatni golyós, 1070-cs állami í 
golyós, 1100-as Hofherr gyűrűs és 48 colos í 
Holherr gyűrűs, magános traktorhoz igen al- 1 
kalntas cséplők több évi részletfizetéssel el- ! 
a(fók. A gépek megtekinthetők Forgó Lajos- ! 
nál, Szőlő utca 29., Kiskunfélegyháza.

hold elsőrendű szántóföld, a Hevesi 
—. —... András féle, a csongrádi határszé- 1
len, a tömörkényi földeken, 1 hold szőlős- j 
kerttel es a rajta lévő tanyaépülettel szabad- j 
kézből eladó. Érdeklődni lehet Óregvár utca 1 
23. szánt. ] 2_3 !

varrógép
f<ÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN 

A c 0 /ise/es//e//e/e/eA

SINGER VARRÓGÉP 
R E s ^ V É NYTÁRSAeÁa 

CSOTlQRrtJ, KOSSUTH U 4

Kossuth F. utca 54. szánni házban egy 
üzlethelyiség kiadó, mely röfös vagy 

divatáru üzletnek igen alkalmas. 2—I

h611«,f-aszlónek egy házrész Bökény 
.!> földje eladó, ára felől érdeklődni lehet 

Hosszú utca 7—9. szám alatti lakásán. 2—1

“Tanya 946. szám alatt Gutpintér Jánosnál 
I nagyobb mennyiségű répa van eladó.

utca n"1 Ciet 3 hc,yszinen> esetleg Árpád

Az Urban utón 2 hold szőlő van eladó 
értekezni lehet Sugár utca 58. sz. alatt’ 

ugyanott egy hold Kisrét is eladó, szép gyü­
mölcsfákkal beültetve. ^3—]

;gy könnyű kocsi egy ló után eladó Pa- 
1 csirta utca 28. szám.

LJaleszi dűlőben egy hold szőlő eladó Fel­
ügyvéd ag°S'táSt ad: dr Tóth Dömötör

Fövenyi utca 29. számú ház szabadkézből 
____ elado- Érdeklődni lehet felőle ugyanott.

Arany János utca 35. számú ház eladó 
Jerföld s°!„SÍ efi KilenCeS “ ,élh0,d K™:

igyetertés utca 9. számú ház szabadkéz- 
' 1)61 e,ado- esetleg földért elcserélhető

2-1

dÄ.Ä leszálltára
«er o gg liszt 45 fillér.

eméíltésTf», gCJS-é’ Cs°masolt,aszén 16P.
étvágytalanság ellen, 0m^esztvJ................... 13 P.

Lábbadozó betegeknél Ä °Lm, át Vzí 1
es szoptató nőknél nélkülöz- 1 * ^ICÜTcilj
kfvlíöbb orÁo^tdoroVáltoi1 mindennemű őrlemény olcsón 

konstatálva. kapható és haza is szállítja a
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. « ,g ^

Mtncien jobb fűszer és csemege üzletben, 113X03« Mslllld F.-t,

Főraktár: 2-2 — 11 Herkemalom.
Ausländer Jenőnél.

______ __________  Kérie mindenütt a Csongrádi Ujságotl

í Hatvani János építőmester

CSEREPKÁLYHA
K*MTtPan UZCme CsonSrád- Kereszt u. 6.
sééií ÍIíóa,at uzemében legjobb mínő-
totőb^na»ívi,CS.er.éphá,yháka‘- terem- 

V ’ k,en>érsütő kernen-
Eiván 1 ceketf takarekttizhelyeket.
Rakt " «Ä;?- * —-

fekete, csUzol, éS

a kwÄTLEr *,bZ,te“ kd|yhaker< 1 évi jótállást vá

- ág- \
rl 1

Jj

évi jótállást vállalok.


